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LISTENING TO DIALOGUES TO IDENTIFY AND UNDERSTAND RESPONSES 
BEFORE THE ACTIVITY:
( Convide a classe para falar sobre a família do Cebolinha (Let’s talk about Cebolinha’s family). Escreva Cebolinha’s family no quadro e verifique a compreensão da classe (What’s the meaning of “Cebolinha’s family” in Portuguese?). Confirme o significado correto (Ok, a família do Cebolinha. Today, we’re going to talk about Cebolinha’s family).

QUESTIONS:
1. What’s the name of Cebolinha’s mom?

Escreva mom no quadro, abaixo da palavra family, e desenhe uma flecha conectando as duas palavras (veja esquema abaixo). Pergunte o seu significado (ex.: What’s the meaning of “mom” in Portuguese?). Confirme a resposta certa (ex.: Ok, mamãe) e refaça a pergunta (What's the name of Cebolinha's mom?). Anote a resposta correta no quadro, abaixo de mom (veja esquema).

2. What’s the name of Cebolinha’s dad?

Escreva dad no quadro, abaixo da palavra family, e desenhe uma flecha conectando as duas palavras (veja esquema). Pergunte o seu significado (ex.: What’s the meaning of “dad” in Portuguese?). Confirme a resposta certa (ex.: Ok, papai) e refaça a pergunta (What's the name of Cebolinha's dad?). Anote a resposta correta no quadro, abaixo de dad (veja esquema).

3. Does Cebolinha have a brother? Yes or no?

Escreva brother no quadro, abaixo da palavra family, e desenhe uma flecha conectando as duas palavras (veja esquema). Pergunte o seu significado (ex.: What’s the meaning of “brother” in Portuguese?). Confirme a resposta certa (ex.: Ok, irmão). Refaça a pergunta e confirme a resposta certa (ex.: Ok, no. Cebolinha has no brother). Escreva (No) abaixo de brother (veja esquema). 

4. Does Cebolinha have a sister? 

Escreva sister no quadro, abaixo da palavra family, e desenhe uma flecha conectando as duas palavras (veja esquema). Pergunte o seu significado (ex.: What’s the meaning of “sister” in Portuguese?). Confirme a resposta certa (ex.: Ok, irmã). Refaça a pergunta e confirme a resposta certa (ex.: Ok, yes. Cebolinha has a sister). 

5. And what’s the name of Cebolinha’s sister?

Anote a resposta correta no quadro, abaixo de sister (veja esquema).

( Faça um resumo das informações sobre a família de Cebolinha apontando para o esquema montado no quadro (Ok, class, so Cebolinha’s family consists of Dª Cebola, his mom, Seu Cebola, his dad, Maria Cebola, his sister and Cebolinha. Cebolinha has no brother).

Esquema

Cebolinha’s family


	mom
	                dad
	      brother
	sister

	Dona Cebola
	      Seu Cebola
	       NO
	Maria Cebola


( Diga aos alunos que eles farão uma atividade sobre a família do Cebolinha (ex.: Now, you are going to do an activity about Cebolinha’s family). 

( Explique a atividade.

( Leia as questões e as suas respectivas alternativas para que os alunos possam prestar atenção em falas específicas do diálogo.

Transcrição:
Dona Cebola: Cebolinha, turn off the television and go to sleep!

Cebolinha: Go to hell.

Dona Cebola: Hey, respect me! I'm your mother.

Cebolinha: Sorry, mom.

( Pergunte à classe se é necessário ouvir o diálogo novamente (ex.: Do you want to listen to the dialogue again?).

( Leia então as questões referentes ao diálogo 2 e as suas respectivas alternativas.

( Coloque a fita para tocar o diálogo 2.

Transcrição:

Seu Cebola: Maria Cebola, turn off the television and go to sleep!
Maria Cebola: Ok, dad. Good night!

Seu Cebola: Good night, sweety!

( Pergunte à classe se é necessário ouvir o diálogo novamente (ex.: Do you want to listen to the dialogue again?).

CHECKING STUDENTS’ ANSWERS:

a) Question 1, what’s the correct alternative?

b) What’s the meaning of “get lost, mom” in Portuguese?. Ajude os alunos a inferir o significado através do contexto (Vocês acham que o Cebolinha responde de maneira educada ou mal educada? O que será que ele pode estar dizendo?). Utilize o mesmo procedimento para a correção das demais questões. 

ANSWER KEY:

Dialogue 1: 
1. Go to hell. 




Dialogue 2:
1. Ok, dad. Good night!
2. Hey, respect me! I'm your mother. 


2. Good night, sweety!
3. Sorry, mom.
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